Przebudowa odcinka ul. Granicznej-bc

L | Podstawa

p-

Opis

jm

Nakiady

Koszt
jedn.

JEZDNIA

1|KNR 2-01
d.1/0119-03

Roboty pomiarowe przy liniowych robotach zie-
mnych - trasa drogi w terenie réwninnym
obmiar = 0.184km

km

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000]

0.000

KNR 2-31
0102-01

=N

\Wykonanie koryta na poszerzeniach jezdni w
gruncie kat.lI-1V - 10 cm glebok koryta
obmiar = (54.7*0.75)/2 = 20.513m?

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000]

0.000]

0.000]

3KNR 2-31
d.1j0102-02

Wykonanie koryta na poszerzeniach jezdni w
gruncie kat.ll-lV - za kazde dalsze 5 cm
gtebok.koryta

krotnosé 5

Krotno$¢ = 5

obmiar = (54.770.75)/12 = 20.51m2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

4IKNR 2-31
d.1j0117-01

Wzmoc.istn.nawierzchni z przygot.do wykorz. ja
ko podbudowy przy uzyciu ttucznia kamienne-
go twardego - gr.warstwy po zag. 7 cm

obmiar = 183.95*5.6-((5.5+4.85)/2)*11.55 =

970.349m?2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

KNR 2-31
0117-02

o

\Wzmoc.istn.nawierzchni z przygot.do wykorz.ja
ko podbudowy przy uzyciu ttucznia kamienne-
go twardego - za kazdy dalszy 1 cm gr.warstwy
po zag.

Krotnosc = 4

obmiar = (183.95*5.6-((5.5+4.85)/2)*11.55)*(-1)
= -970.35m2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000;

0.000

6|KNR AT-03
d.1j0102-01

Roboty remontowe - frezowanie nawierzchni bi-
tumicznej o gr. do 4 cm z wywozem materiatu z
rozbidrki na odl. do 1 km

lobmiar = (4.85+11.05+3.85)*0.3 = 5.925m?2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

KNR 2-31
0310-01

=~

Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicz-
nych grysowych - warstwa wigzgca asfaltowa -
grub.po zageszcz. 4 cm

obmiar = (183.95*5.6)-((5.5+4.85)/2)*11.55 =
970.35m2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

8KNR 2-31
d.1j0310-02

Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicz-
nych grysowych - warstwa wigzgca asfaltowa -
kazdy dalszy 1 cm grub.po zageszcz.

krotnos¢ 1

obmiar = (183.95*5.6)-((5.5+4.85)/2)*11.55 =
970.349m2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

9KNR 2-31
d.1j0310-05

Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicz-
nych grysowych - warstwa Scieralna asfaltowa -
grub.po zaggszcz. 3 cm

obmiar = (183.95*5.5)-((5.5+4.85)/2)*11.55+(

4.85+11.05+3.85)"0.3 = 957.879m2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
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L | Podstawa Opis jm | Nakiady | Koszt R M S
p- jedn.
Ceny jednostkowe 0.000] 0.000 0.000; 0.000
10|KNR 2-31 Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicz- | m2
d.1/0310-06 nych grysowych - warstwa Scieralna asfaltowa -
kazdy dalszy 1 cm grub.po zageszcz.
krotnosc¢ 1
obmiar = (183.95*5.5)-((5.5+4.85)/2)*11.55+(
4.85+11.05+3.85)*0.3 = 957.879m?2
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000 0.000 0.000
Razem dziat JEZDNIA: 0.00] 0.00 0.00] 0.00
POBOCZA
11[KNR 2-31 Reczne plantowanie poboczy m2
d.2{1402-02 obmiar = (8.75+44+24 5+13.1+42.7+21.7+
10.7+50+7.9+4.2+18.8+11+6)*0.8+((8"4.7)+(5"
7.85))*0.8 = 272.160m?2
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000] 0.000 0.000; 0.000;
Razem dziat POBOCZA: 0.00] 0.00 0.00 0.00
PRZEPUSTY POD ZJAZDAMI
12|KNR 2-31 Saczki poprzeczne z kruszywa kat.gr.lll o gle-
d.3|0601-01 bok.utozenia 30 cm
obmiar = 39m
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000 0.000 0.000
13|KNR 2-01 Roboty ziemne wykon.koparkami podsigbierny-| m3
d.3]|0206-02 mi o poj.tyzki 0.40 m3 w gr.kat.lll z transp.urob-|
ku samochod.samowytadowczymi na odlegtosc
do 1 km
obmiar = (5+11+5+5+5+11)*1*1 = 42.000m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000] 0.000 0.000
14|KNR 2-31 Przepusty rurowe pod zjazdami - fawa fundamet
d.3|0605-01 ntowa zwirowa
obmiar = ((5+11+5+5+5+11)*0.6)*0.20 =
5.040m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000, 0.000 0.000
15|KNR 2-31 Przepusty rurowe pod zjazdami - rury betono-
d.3|0605-06 we o Sr. 40 cm
obmiar = 5+11+5+5+5+11-11-12 = 19.000m
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000 0.000 0.000]
16[KNR 2-31 Przepusty rurowe pod zjazdami - rury betono-
d.3|0605-06 we o $r. 40 cm-przetozenie przepustu
obmiar = 11+12 = 23.000m
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000 0.000 0.000
17]KNR 2-31 Przepusty rurowe pod zjazdami - $cianki czolo- |$cia
d.3|0605-03 we dla rur o $r. 40 cm
obmiar = 6*2 = 12.0005ciank.
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000, 0.000 0.000; 0.000
Razem dziat PRZEPUSTY POD ZJAZDAMI: 0.00 0.00] 0.00] 0.00

IZJAZDY - NAWIERZCHNIA Z KRUSZYWA LAMANEGO

18[KNR 2-01
d.4/0206-02

Roboty ziemne wykon.koparkami podsiebierny-
mi o poj.tyzki 0.40 m3 w gr.kat.lll z transp.urob-|
ku samochod.samowytadowczymi na odlegtos¢
do 1 km - pod zjazdy

obmiar = ((3*2)+(2*1.94)+(4.5*3)+(2*4.38)+(
1.7*3)+(2*1.94)+(3%4)+(2*1.94)+(7.9*3)+1.94+
5.38+(2.7*5)+(2*5.38)+(3*1.85)+(2*1.94)+(3*1)
+(2*1.94)+(2.5*3)+(2*1.94))*0.2 = 27.994m3

Razem koszty bezposrednie:
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Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000]

0.000

0.000

19|KNR 2-31
d.4{0103-04

Mechaniczne profilowanie i zaggszenie podtozal m2
pod warstwy konstrukcujne nawierzchni w
gr-kat.l-IV

obmiar = (3*3)+(2*1.94)+(5.5*3)+(2*4.38)+(2.7*
3)+(2%1.94)+(3*5)+(2*1.94)+(8.9*3)+1.94+
5.38+(3.7*5)+(2*5.38)+(3*2.85)+(2*1.94)+(3.5*
3)+(2*1.94) = 159.090m?2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000]

0.000

0.000]

0.000,

20[KNR 2-31
d.4{0104-03

Mechanicze zageszczenie warstwy odsgczajg- | m?2
cej na poszerzeniach - grub.warstwy po zag.
10 cm

obmiar = 159.09m?2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000]

0.000

0.000

21|KNR 2-31
d.4/0204-03

Nawierzchnia z thucznia kamiennego - warstwa | m2
dolna z tlucznia - grub.po zageszcz.10 cm

obmiar = 159.09m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000]

0.000

0.000,

22|KNR 2-31
d.4/0204-05

Nawierzchnia z thucznia kamiennego - warstwa | m2
gorna z thucznia - grub.po zageszcz.7 cm
obmiar = 159.09m?

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000]

0.000

0.000

23|KNR 2-31
d.4/0204-06

Nawierzchnia z tlucznia kamiennego - warstwa | m2
gorna z tlucznia - kazdy dalszy 1 cm grub.po
zageszcz.

krotno$¢2

Krotnos¢ = 2

obmiar = -159.09 = -159.090m2

Razem koszty bezpoérednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000|

0.000]

0.000]

0.000]

Razem dziat ZJAZDY - NAWIERZCHNIA Z KRUSZYWA tAMANEGO:

0.00

0.00

0.00

0.00

ROWY

24[KNR 2-01
d.50224-02

Wykopy rowdw i kanatéw meliorc.oraz wykopy | m3
przy regulacji rzek wykon.koparkami podsigbier
nymi 0.40 m3 na odkiad w gruncie kat.lll
obmiar = 10.6*0.39+48.4*0.32+28.3"0.82+
16.8%1.54+45.4*2.2+7*0.4+9.3%0.88+24.6*
0.72+12.8*0.6+51.5"0.65-(247*0.5*0.7) =

151.981m3

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000]

0.000

0.000

25[KNR 2-01
d.5|0212-05

Roboty ziemne wyk.koparkami podsigbiernymi | m3
0.40 m3 w ziemi kat.I-lll uprzednio zmagazyno-
wanej w hatdach z transportem urobku samo-
chodami samowytadowczymi na odl.do 1 km
obmiar = 149.86*0.7 = 104.902m3

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000]

0.000

0.000;

26|KNR 2-01
d.5/0214-04

Naktady uzupein.za kazde dalsze rozp. 0.5 km | m3
transportu ponad 1 km samochodami samowy-
adowczymi po drogach utwardzonych ziemi
kat.llI-IV

Krotnosé = 10
obmiar = 10.9m3

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000]

0.000

0.000

0.000

==
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obmiar = (33+20)/2*1.2 = 31.800m?

L | Podstawa Opis jm | Naktady | Koszt R M S
p- jedn.
27]KNR 2-01 Plantowanie skarp i dna rowdw - kat.gr.lll przy | m2
d.5|0507-02 robotach wodno-melioracyjnych
obmiar = 10.6*2*1.15+48.4*2*1.65+28.3*4.4+
16.6%4.5+45.5%(2*2+0.4)+7%(2*1.7+0.4)+9.3%(
1.2+0.4)+24.6*(2*0.8+0.4)+12.8%(0.4+2*0.86)+
51.5*(0.4+2"0.85) = 809.486m2
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000; 0.000 0.000]
Razem dziat ROWY : 0.00 0.00 0.00 0.00
ZATOKA AUTOBUSOWA. - CHODNIK
28KNR 2-31 Mechaniczne wykonanie koryta na catej szero- | m2
d.6{0101-01 kosci jezdni i chodnikéw w gruncie kat.I-IV gte-
bok. 20 cm
obmiar = (7.9+1.6+7.5+16.5+5.1+11.5+6)"2 =
112.200m?2
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000; 0.000 0.000; 0.000,
29KNR 2-31 t.awa pod krawezniki betonowa zwykta m3
d.6/0402-03 obmiar = (7.7+1.7+15.7+5.3+9.5+5.9+6.8)*0.06
= 3.156m3
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000] 0.000 0.000 0.000
30/KNR 2-31 Krawezniki betonowe wystajgce o wym. 15x30 | m
d.6{0403-03 cm na podsypce cem.piaskowej
obmiar = 7.7+1.7+15.7+5.3+9.5+5.9+6.8 =
52.600m
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000; 0.000; 0.000] 0.000,
31KNR 2-31 Obrzeza betonowe o wym. 30x8 cm na podsyp- m
d.6{0407-05 ce cem.piaskowej z wyp.spoin zaprawg cem.
obmiar = 7.9+1.6+7 5+16.5+5.1+11.5+6 =
56.100m
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000 0.000; 0.000
32|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa gof m2
d.6/0114-07 rna o grub.po zageszcz. 8 cm
obmiar = (52.6+56.1)/2*1.5 = 81.525m2
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000 0.000 0.000]
33|KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej m?2
d.6{0511-03 grub. 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej
obmiar = 81.53m2
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000] 0.000 0.000; 0.000;
Razem dziat ZATOKA AUTOBUSOWA. - CHODNIK: 0.00 0.00 0.00 0.00
IZATOKA AUTOBUSOWA JEZDNIA
34|KNR 2-31 \Wykonanie koryta na poszerzeniach jezdniw | m2
d.7/0102-01 gruncie kat.ll-IV - 10 cm glebok koryta
obmiar = (33+20)/2*1 = 26.500m2
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000] 0.000 0.000 0.000
35|KNR 2-31 IWykonanie koryta na poszerzeniach jezdniw | m2
d.7|0102-02 gruncie kat.lI-lV - za kazde dalsze 5 cm
gtebok koryta
Krotnos$¢ = 5
obmiar = (33+20)/2*1 = 26.500m?
Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe 0.000 0.000 0.000 0.000
36/KNR 2-31 Reczne profilowanie i zaggszenie podtoza pod | m2
d.7[0103-01 \warstwy konstrukcujne nawierzchni w gr.kat.I-1l

Razem koszty bezposrednie:
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Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000]

0.000

37|KNR 2-31
d.7|0104-03

Mechanicze zagegszczenie warstwy odsaczaja-
cej na poszerzeniach - grub.warstwy po zag.
10 cm

obmiar = (33+20)/2*1 = 26.500m?2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

38
d.7]

KNR 2-31
0114-05

Ina o grub.po zageszcz. 15 cm
obmiar = (33+20)/2*1 = 26.500m2

‘Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa do}

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

39|KNR 2-31
d.7|0114-06

Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa dof

Ina - za kazdy dalszy 1 cm grub.po zageszcz.
Krotnosc = 2
obmiar = (33+20)/2*1 = 26.500m?

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

40[KNR 2-31
d.7|0114-07

rma o grub.po zageszcz. 8 cm
lobmiar = (33+20)/2*1 = 26.500m?2

Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa got

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

41KNR 2-31
d.7|0310-01

Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicz-
nych grysowych - warstwa wigzaca asfaltowa -
grub.po zageszcz. 4 cm

obmiar = (45+20)/2*3 = 97.500m2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000]

0.000

0.000

0.000;

42|KNR 2-31
d.7|0310-02

Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicz-
nych grysowych - warstwa wigzgca asfaltowa -
kazdy dalszy 1 cm grub.po zageszcz.

obmiar = (45+20)/2*3 = 97.500m?2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000]

0.000

43[KNR 2-31
d.7|0310-05

Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicz-
nych grysowych - warstwa $cieraina asfaltowa -
grub.po zageszcz. 3 cm

lobmiar = (45+20)/2*3 = 97.500m2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:
Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000]

44|KNR 2-31
d.7|0310-06

Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicz-
nych grysowych - warstwa $cieralna asfaltowa -
kazdy dalszy 1 cm grub.po zageszcz.

obmiar = (45+20)/2*3 = 97.500m2

m2

Razem koszty bezposrednie:
Razem z narzutami:

Ceny jednostkowe

0.000

0.000

0.000

0.000

Razem dziat ZATOKA AUTOBUSOWA JEZDNIA:

0.00

0.00;

0.00]

0.00

PODSUMOWANIE

CALY KOSZTORYS

RAZEM

Robocizna

Materialy

Sprzet

RAZEM

Stownie: zero i 00/100 zt

OGOLEM
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